



Όνομα μέλους	<input type="checkbox"/> Αποθήκευση
Κωδικός	<input type="button" value="Είσοδος"/>
Εγγραφή	Υπενθύμιση κωδικού

ΕΙΔΗΣΕΙΣ	ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ	ΕΡΓΑΛΕΙΑ	ΤΕΧΝ. ΑΝΑΛΥΣΗ	ΑΓΟΡΕΣ	FOREX	ΘΕΜΕΛΙΩΔΗ	ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ	ΦΑΚΕΛΟΙ	ΜΕΛΗ	ΤΟ CAPITAL
----------	------------	----------	---------------	--------	-------	-----------	-------------	---------	------	------------

Σύμβολο Ελλάδα Εικόνα μετοχής

ΓΑ RT 11:38 **991,02** **+27,43** **+2,85%** **Τζίρος** 21,85 εκ. €



07:20 Το Λονδίνο και η μετά ΣΥΡΙΖΑ εποχή...

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Πέμπτη, 27 Νοεμβρίου 2014 - 13:09

Μεγάλες καθυστερήσεις στις πύλες εξόδου του "Μακεδονία" εντοπίζει ο ΣΒΒΕ

Tweet 0 +1 Μου αρέσει! Κοινοποιήστε 0



Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος κ. Αθανάσιος Σαββάκης ενημέρωσε με επιστολή του τον Αερολιμενάρχη του Αεροδρομίου «Μακεδονία» ότι πολλά μέλη του Συνδέσμου που ταξιδεύουν καθημερινά σε διάφορους προορισμούς από το Αεροδρόμιο «Μακεδονία» διαμαρτύρονται για τεράστιες καθυστερήσεις στις πύλες εξόδου, κυρίως κατά τις πρωινές πτήσεις.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, γνωρίζοντας ότι οι υποδομές του αερολιμένα είναι ανεπαρκείς, σε συνάρτηση με τη μεγάλη αύξηση των πτήσεων, και λόγω του ότι ένας νέος αεροσταθμός, μολονότι είναι αναγκαίος, δεν προβλέπεται για το άμεσο μέλλον, ζητήθηκε από τον κ. Αερολιμενάρχη να εξαντληθεί κάθε περιθώριο της υφιστάμενης υποδομής για την καλύτερη εξυπηρέτηση των επιβατών και κυρίως αυτών που είναι τακτικοί επιβάτες.

Το πλήρες κείμενο της επιστολής έχει ως εξής:

«Αγαπητέ Κύριε Αερολιμενάρχη,

Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι πολλά μέλη του Συνδέσμου που ταξιδεύουν καθημερινά σε διάφορους προορισμούς από το Αεροδρόμιο «Μακεδονία» διαμαρτύρονται για τεράστιες καθυστερήσεις στις πύλες εξόδου, κυρίως κατά τις πρωινές πτήσεις.

Μάλιστα, πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι έχει καταργηθεί ο «κατά προτεραιότητα» έλεγχος για τους τακτικούς επιβάτες (frequent flyers), με αποτέλεσμα να δημιουργούνται σημαντικά προβλήματα προγραμματισμού.

Αντιλαμβανόμενοι ότι οι υποδομές του αερολιμένα είναι ανεπαρκείς, σε συνάρτηση με τη μεγάλη αύξηση των πτήσεων, και λόγω του ότι ένας νέος αεροσταθμός, μολονότι είναι αναγκαίος, δεν προβλέπεται για το άμεσο μέλλον, πιστεύουμε ότι θα πρέπει να εξαντλήσετε κάθε περιθώριο της υφιστάμενης υποδομής για την καλύτερη εξυπηρέτηση των επιβατών και κυρίως αυτών που είναι τακτικοί επιβάτες».

Ακολουθήστε το Capital.gr στα Social Media

Follow @capitalgr

Μου αρέσει! 35 χιλ.

Σχολιάστε το άρθρο
(1 σχόλιο)

Βρήκατε το άρθρο ενδιαφέρον:

Αρκετά Αποστολή

LINKS ΧΟΡΗΓΩΝ

Sony Xperia M2 Aqua. Με τον υψηλότερο βαθμό προστασίας από το νερό. Αποκλειστικά στα καταστήματα Vodafone!

Anytime: Άλλαξε την ασφάλιση της κατοικίας σου και γλίτωσε χρήματα!

Executive MBA στο Διεθνές Πανεπιστήμιο. Σπουδάσε Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη στο ελληνικό δημόσιο αγγλόφωνο πανεπιστήμιο!

Δωρεάν προσωπική ενημέρωση από την iFOREX! Ανακαλύψτε τις δυνατότητες των χρημάτων σας στην αγορά Forex.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ

25/11 Ικανοποίηση ΣΒΒΕ για την αποδοχή της σύστασης "Υπηρεσίας Εσωτερικής Επανεξέτασης"

19/11 Συνάντηση της διοίκησης του ΣΒΒΕ με τον Γ. Βρούτση

17/11 Βράβευση μεταπονητικών επιχειρήσεων από τον ΣΒΒΕ

06/11 ΣΒΒΕ: Ολοκληρώθηκε η αποστολή ευρωπαϊκών επιχειρήσεων στη Κίνα

04/11 Οι προτάσεις του ΣΒΒΕ για βελτίωση φορολογίας επιχειρήσεων και επενδύσεις

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

Αναζήτηση είδησης στο

Δημοφιλέστερα σήμερα Περισσότερα σχόλια

John Paulson: Παγώνουμε τα πάντα στην Ελλάδα μέχρι τις προεδρικές εκλογές

Εμείς, Αντώνη, τι θα κερδίσουμε;

"Το ΔΝΤ μας ψήνει το ψάρι στα χείλη..."

Το Λονδίνο και η μετά ΣΥΡΙΖΑ εποχή...

Μετρό Θεσ/νίκης: Πώς η δικαιοσύνη δικαίωσε τους εργολάβους

Αυτό πρέπει να γίνει και αυτό θα λέω

Γιατί δεν θα ξεκολλήσουμε από τη μιζέρια